
Nota van inlichtingen Dienstverlening rondom het inrichten van tijdelijke huisvesting in geval van pandemische paraatheid en grootschalige vaccinatiecampagnes

Aanbesteding: Dienstverlening rondom het inrichten van tijdelijke huisvesting in geval van pandemische paraatheid en grootschalige vaccinatiecampagnes

Aanbestedende Dienst: Hecht

Referentie: 10106/RvdM

Toelichting:

Ref.nr. 43
Onderwerp: Formulering antwoord vraag 34

Vraag:
Verduidelijking antwoord vraag 34

Antwoord:
Hecht is tot de ontdekking gekomen dat door de formulering van het antwoord op vraag 34 lijkt alsof enkel nog de ontwerptekening mag worden toegevoegd als bijlage van de uitwerking van perceel 1- K1. Hecht wil graag verduidelijken dat de ontwerptekening de enige bijlage is die nieuwe informatie mag bevatten, maar dat het nog wel is toegestaan om gebruik te maken van bijlagen ter verduidelijking van uw uitwerking van K1. Deze bijlagen ter verduidelijking mogen geen nieuwe informatie bevatten en zijn bijvoorbeeld grafieken, schema's en figuren. In de herziene versie van het Beschrijvend document welke is gepubliceerd met de tweede nota van inlichtingen staat dit ook juist beschreven.

Percelen: P1 Perceel 1: Inrichting van locaties

Beantwoord op: 29 jan. 2024

Label: Inhoud